

报料有奖  
8264110



2013年8月5日 星期一 电话:8210000  
责编:姜明助 美编:姜明助

香城都市报  
E-mail:newsb2003@163.com

3  
城事扫描

公安工商联合开展专项行动

# 城区19个传销窝点被捣毁

本报讯(记者 程昌宗 通讯员 杨娟)7月30日早晨7时30分,随着一声令下,由市公安局、温泉公安分局、市工商局及温泉工商分局4家单位抽调人员组成的打击传销专项行动队分赴城区多个传销窝点,这标志着我市为期一个月的打击传销专项行动进入收官阶段。

据悉,此次专项行动分三个阶段进行,即:调查摸底阶段、打击涉嫌刑事犯罪人员阶段、教育遣返一般参与人员阶段。在第二阶段中,共打掉4个传销团伙,1个网络传销

团伙,刑事拘留14人,取保候审1人,监视居住1人。

当日行动中,公安、工商部门对温泉传销窝点进行清查、捣毁,对一般参与人员进行教育遣返。行动中共清查传销窝点19处,抓获一般传销人员134人,缴获大量宣传资料、传销商品奖品、通讯工具。专项行动队成员对参与人员身份进行核对登记,并将5名骨干管理人员依法行政拘留。

据温泉公安分局相关负责人介绍,目前出现在我市城区的传销基本上是通过组织

者或者经营者发展下线人员,形成上下线关系,通过对被发展人员以其直接或者间接发展的人员数量或者销售业绩为依据计算和给付报酬,或者要求被发展人员以交纳一定费用为条件取得加入资格等方式牟取非法利益,没有经营产品,就是拉人头交会费。希望广大市民不要参与传销,积极为公安、工商部门提供线索打击传销,拒绝为明知是传销人员或从事传销活动而提供出租房屋的行为。

## 小饭店突发大火 消防及时施救除险

本报讯(见习记者 涂青青 记者 蒋逐宸 通讯员 蔡海)8月3日,位于京港澳高速咸宁南路段附近的咸安区向阳湖镇祝垴村临街一小饭店不慎失火,两个煤气罐被火海吞没。幸亏消防官兵及时扑救,才未酿成大的悲剧。

据知情人介绍,火灾发生前店内的煤气灶上正煮着粥,当天上午10时许,饭店老板刚出门一会,屋内就发生了火灾,两个煤气罐被大火吞没。接警后,咸安消防中队的三辆消防车很快赶到现场,18位消防战士立即开展灭火作业,5分钟后火情得以控制。火灾没有造成人员伤亡,起火原因正在调查中。



## 出租车司机李元成 候选全省“最美的哥”

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 张震)近日,我市鄂LT0895号出租车驾驶员李元成入选“湖北好人——最美的哥(的姐)”候选人。

李秀国今年47岁,2003年下岗后,一直在做出租车顶班驾驶员,2011年正式进入咸运集团祥生出租车分公司工作。在近十年来的出租生涯中,他诚实守信、乐于助人,受到乘客好评。

据悉,由省交通运输厅发起的“湖北好人——最美的哥(的姐)”评选活动确定在全省范围内推荐产生30名“最美的哥(的姐)”候选人,最终产生10名“最美的哥(的姐)”,由省文明委颁发证书和奖杯。

## 下河游泳钱物被窃 民警提醒看好财物

本报讯(记者 毛亚轩 通讯员 方亮)近日,市民周某在河里游泳时,自己放在岸边的钱财被人趁机偷走,这让他郁闷不已。

7月28日下午3时许,烈日当头,周某来到淦河月亮湾河段游泳。半个小时后,周某游回岸边时,发现放在岸边石头上的衣物有被人翻动的痕迹。他查看后发现,裤兜里的1300余元现金、2部共计4000余元的手机以及银行卡等物件,均已不翼而飞。周某赶紧向一号桥派出所报警。

民警提醒市民,在公共场所时,切实保管好自身财物,尽量不要让贵重物品离开自己的视线,不给小偷可趁之机。

# 金榜题名时·精彩大团圆 为成功满一杯酒



健康饮酒·精彩生活

高考,是人生一场历练  
十数载日日夜夜,个人奋斗、老师教导、家人陪伴  
此刻,圆满、精彩绽放

大团圆酒  
始终坚持品质提升和健康追求  
方成“金典”,精彩回味

精彩时刻,你我共享

•大团圆升学宴活动正在进行中,详情见活动终端宣传。

咨询电话:咸安 温泉 13669088330 (钱先生)  
嘉鱼 15027390308 (徐女士)  
赤壁 15972407079 (沈先生)

劲牌有限公司

